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Val6szintiségszamitas, 3. feladatsor, 2022. szeptember 26-30.

. Egy kisfiu Kinder-figurdkat gytjt. Tizféle Kinder-figura van, a tojasokban a tobbitdl fliggetleniil mindegyik

azonos valoszintséggel talalhatdé. Mennyi a valoszintisége, hogy 20 Kinder-tojas felbontasa utan mind a tiz
figurabdl lesz legalabb egy példanya?

. Egy tizemeletes haz foldszintjén 15 ember szall be a liftbe. Mindenki a tobbiektd] fliggetleniil 1/10 eséllyel

szall ki az egyes emeleteken. Mennyi a valészintisége, hogy minden emeleten megall a lift (ha csak a kiszallasok
szdmitanak megallasnak)?

Szabalyos dobokockaval dobunk. Jeldlje X azt, hogy hanyszor kell dobni ahhoz, hogy legyen 4 hatos dobas (tehat
példaul a 3266125632653... dobassorozat esetén X = 11.) Adjuk meg X eloszlasat.

Jelolje X az 6toslotton kihtizott lottoszamok legkisebbikét (itt 1 — 90-ig szamozott golydk koziil hiznak 6tot).
Adjuk meg X eloszlasat!

Tegyiik fel, hogy az 1j internetelsfizet6k mindegyike a tobbiektdl fiiggetlentil 20%-a specialis kedvezményt kap.
Mennyi a valdsziniisége, hogy 10 ismerdsiink koziil, akik most fizettek eld, legalabb négyen részesiilnek a kedvez-
ményben?

Négy szabalyos dobokockaval dobunk sokszor egymés utan addig, amig el6 nem fordul, hogy a négy dobéasbol
legalabb harom hatos. Jeldlje Y, hogy hanyszor kell dobni ehhez. Adjuk meg Y eloszlasat.

Egy biikkdsben a biikkmagoncok négyzetméterenkénti szama Poisson-eloszlast, A = 2,5 db / m? paraméterrel.
Mennyi a valészintisége annak, hogy egy 1 m?-es mintaban

a) legfeljebb egy, ill.

b) t6bb, mint harom magoncot talalunk?

. Egy forgalmas utszakaszon azt figyelik, hogy 6t perc alatt hany auté 1épi 4t a megengedett sebességhatart. A

tapasztalatok alapjan feltételezziik, hogy annak valdszintisége, hogy van ilyen autd, ugyanannyi, mint annak,
hogy nincs. A gyorshajtok szdmét Poisson-eloszlastnak feltételezve mennyi a valoszintisége, hogy pontosan
harom auté 1épi 4t a megengedett sebességhatart 6t perc alatt?

Tegyiik fel, hogy az, hogy Péter hany emailt, illetve hany facebook-iizenetet kap egy napon, egymaéstol filig-
getlen valoszintségi valtozok. Az emailek szama X, ennek paramétere 5, a facebook-iizenetek szama Y, ennek
paramétere 8, és mindkét valoszintiségi valtozé Poisson-eloszlasu.

(a) Mennyi a valoszintisége, hogy Péter Osszesen 10 {izenetet kap egy nap alatt a két feliileten Osszesen?

(b) Milyen eloszlast az egy nap alatt érkezs Osszes lizenet szama, azaz X + Y7

(c) Feltéve, hogy Péter egy nap alatt dsszesen 10 iizenetet kapott, mennyi a valészintsége, hogy ebbél 5 érkezett

emailen, és 5 facebookon?

Egy szovegben a sajtohibak szama A\ paramétert Poisson-eloszlasu valoszintségi valtozo. A lektor a hibakat
egymastol fiiggetleniil p valoszintiséggel kijavitja, illetve 1 — p valészintséggel nem veszi Gket észre.

(a) Hatarozzuk meg a megmaradé hibak szamanak eloszlasat.
(b) Mennyi a valdszintisége, hogy a megmaradé hibak szama péaros?



